



- ✚ 12 мая, ровно **12 лет** назад, был основан наш фонд.
- ✚ В онлайн-проекте «**Лицом к лицу**» в мае состоялось **39** развивающих дистанционных занятий с **20** детьми с ограниченными возможностями здоровья.
- ✚ Проведено **13** собеседований с новыми волонтерами.
- ✚ **18** волонтеров задействованы в проекте для особенных детей «Лицом к лицу».
- ✚ В рамках проекта «Лицом к лицу» 17 мая мы запустили новое направление для учащихся 9-х и 11-х классов: «**Антистрессовый коучинг для успешной подготовки и сдачи ОГЭ и ЕГЭ**» (еженедельные занятия).
- ✚ Всего в программах фонда участвуют **24 волонтера**, **7** из которых присоединились в мае.
- ✚ Проведены **2 обучающих** и поддерживающих **онлайн-семинара** для волонтеров фонда.
- ✚ В мае фонд принял участие в международной акции **#ЩедрыйВторникСейчас**.
- ✚ **17 профессиональных коучей** приняли участие в благотворительной программе фонда, как волонтеры pro bono.
- ✚ Проведено **6 вебинаров** для родителей, посвященных презентации дистанционного курса по адаптивной физкультуре для детей с ОВЗ «**Жизнь в движении**» и метода «отражающих движений» с Ольгой Веретенниковой, педагогом-дефектологом фонда «Цвет жизни».
- ✚ Состоялось **5 прямых эфиров и вебинаров** с друзьями фонда: Анастасией Алексеенко (студентка и блогер), Еленой Байдой (семейный психотерапевт), Марией Поповой (коррекционный психолог, педагог, специалист DIR floortime, специалист по сенсорной интеграции центра «ЛОГОЛЕНДия»), Давидом Яном (предприниматель и основатель компаний АВВУУ, iiko, Yva.ai), Лерой Кульпиной (мама, блогер и тренер личностного роста).

*В мае мы собрали пожертвований на сумму **85 530** рублей.*

Спасибо всем, кто поддерживает наши проекты!

Вместе мы сможем больше!